
-

10 ares (0,1 ha) ou mais de Superfície Agrícola Utilizada (SAU)

Sem a condição anterior, mas com uma área mínima de determinada cultura 0020

Sem nenhuma das condições anteriores, mas com determinada produção/existência pecuária
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CONDIÇÃO PELA QUAL É RECENSEADA A EXPLORAÇÃO
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. Rega por sulcos (regos, mantas, ...) 1
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. Aspersores com ramais móveis

Os aspersores estão instalados em ramais móveis, que 
se deslocam e instalam na parcela a regar.
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Se não tem horta familiar nem cultivou batata em hortícolas intensivas, avançar para 5
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5.2
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2 C1

7.1 FRUTOS FRESCOS

Povoamentos:
- nos frutos frescos (excepto figueira) e subtropicais, a densidade mínima é de 100 árvores/ha;
- nas figueiras e nos frutos de casca rija a densidade mínima é de 45 árvores/ha.

Excluir: os pés dispersos e as bordaduras.
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Estufa/Abrigo 
alto



2 C1

7.3 CITRINOS
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CÓDIGOS DO DESTINO DOS RESÍDUOSC2
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CÓDIGOS DO DESTINO DOS SUBPRODUTOS
E DETRITOS VEGETAIS
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Incluir: pessoas que tenham atingido a idade de reforma mas 
continuam a trabalhar na exploração.

Excluir: contratados para trabalho relacionado com a actividade 
florestal.
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Questão apenas para o produtor singular
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